



看房团在淄博碧桂园合影留念。 本报见习记者 付文学 摄

# 本报看房团走进淄博碧桂园

## 市民零距离接触如画别墅,感受大盘名盘的风采

“这样的楼盘高端又大气!”26日,本报看房团走进淄博碧桂园,大家被这样高质量的别墅、洋房吸引住了,纷纷伸出大拇指。自17日本报启动淄博碧桂园免费看房车活动启动以来,市民报名踊跃,本报将分批带领报名的读者去看房、买房。

本报见习记者 付文学

### 服务贴心,“对这样的物业很放心”

据悉,早在上世纪90年代,碧桂园就将五星级标准酒店式服务融入苑区物业管理中,而其社区服务也位列全国住户满意度调查前位,服务质量得到全国业主的高度认可。看房车刚一驶进淄博碧桂园展区,便有衣着整洁、步伐一致的物业工作人员微笑着迎上来引导停车,赢得了看房车司机的赞可,“这么标准的微笑式引导还是头一次遇到。”

就在看房团准备进入苑区时,大门两侧的门卫分别敬礼致意,不少看房团的成员挥手回礼。“从一入门就感觉到小区物业管理的规范化,这样的小区以后可省心了。”市民李女士说道。

在参观过程中,不管是门

口的迎宾,还是负责介绍项目的置业顾问,他们标准的职业装、耐心的讲解、微笑的服务都给看房团留下了深刻印象。

“我认为判断一个楼盘好不好,首先得看小区的物业服务,物业好了业主们才能省心,碧桂园的物业服务让我很放心。”市民赵先生表示。

据了解,碧桂园21年来坚持“给您一个五星级的家”的服务理念,提供全方位的配套设施,24小时严密监控,全天候小区巡逻,提供可靠的安全保障。凭借碧桂园物业公司丰富的物业服务经验和高素质的服务队伍,提供360度贴心服务、私人管家定制服务,从一体化运营到一体化服务,实现社区价值最大化。



淄博碧桂园别墅内部卧室实景。 本报记者 张汝树 摄



淄博碧桂园展区内喷泉。 本报记者 张汝树 摄

### 产品精致,“把看到的都拍下来”

参观如画别墅、精装洋房之余,不少市民纷纷拿出相机,将眼前美景记录下来。

在样板间内,看房团的成员们一边听着置业顾问的讲解,一边将高品质的客厅、厨房、卧室以及观景阳台等拍下来,还不时讨论着各个房间的装修风格。

“我之前也去很多售楼处参观过,但感觉都没有碧桂园这么精致,无论是房间布局、室内装修,还是小区的配套、绿化,都是一流的,对于后期规划的五星级会所很期待啊。”市民王先生告诉记者。

据了解,淄博碧桂园以独特开发模式让利于民,建造老

百姓买得起的好房子,五星级配套及高品质产品深得广大市民喜爱,备受追捧。其中,230—260平方米双拼别墅,户户赠送100—500平方米私家大花园,光线充足又通风,270°观景飘窗及双阳台设计独特又新颖;81—132平方米精装洋房室内动静分区合理,最大化利用空间,可尽享苑区园林景观。

不管是双拼别墅,还是精装洋房,都极大地吸引了看房团的目光。市民陈先生表示,“我得把看到的都拍下来,回家后不光要把照片给家人看,还要发到网上,让更多的人了解碧桂园的高档产品。”

### “风景如画,都不愿回家了”

漫步在60000平米的实景示范区,随处可见浪漫欧式园林景观的足迹。不管是错综有致的花草树木,还是浪漫温馨的景观小品,都在为前来观光的市民营造着一个如诗如画的童话世界。

“这里的园林设计太美了,不管是花草树木,还是路灯喷泉,都像是在公园一样,有种江南水乡的感觉。”市民王女士介绍说:“以前老是听同事说碧桂园的环境很好,一直没时间去,这周末正好跟着看房团过来,等有机会带着全家再来玩玩。”

据了解,淄博碧桂园在打造高品质精装别墅、洋房的同时,也在努力打造浪漫唯美的法式园林。在园林设计上,淄博碧桂园做到以人为本,人与城市、自然和谐共生,让都市繁华服务于人,让自然景观环绕人的每个生活细节,让住户尽享尊贵五星级的高端居住模式,同时以欧洲宫廷设计理念为蓝本,萃取东方人文精髓,结合碧桂园特色绿化造景,园林景观恢弘大气。

在欣赏完淄博碧桂园的别墅洋房和美景园林之后,不少看房团的成员纷纷表示“还没看够”“都不愿回家了”。“等下次,我要带着父母和孩子过来,让他们也一起感受下碧桂园欧式建筑园林。”市民张先生告诉记者。 本报记者 付文学

### 配套完善,“百闻不如一见”

参观淄博碧桂园之前,提到碧桂园,大多数市民的直观印象仅仅停留在“别墅世家”“给您一个五星级的家”等概念层面。而在近距离参观淄博碧桂园的别墅洋房和园林景观之后,看房团的成员们对碧桂园“配套先行”的理念理解得更加深刻,对碧桂园的产品也纷纷表示“百闻不如一见”。

据了解,淄博碧桂园除了打造高品质别墅、洋房外,还将规划1.5万平米的现代风情商业街以及3700平米的尊尚会所,全方位满足不同业主的不同居住需求。在碧桂园售楼大厅,置

业顾问为看房团详细讲解了项目沙盘以及将来的规划,引起了看房团的极大兴趣。“要是能在这买套房子,以后不管是运动休闲,还是购物娱乐,都可以足不出户就搞定了。”市民李女士说道。

在置业顾问引领下,看房团分别感受了双拼别墅和精装洋房的典雅别致。对于碧桂园的别墅、洋房,看房团赞不绝口,“这么好的别墅,这么好的配套,以前只在电视上看到过,没想到可以身临其境,真是不虚此行啊。”市民张先生告诉记者。



淄博碧桂园园区内的景观小品。 本报记者 张汝树 摄